

**JANKÓ ISTVÁN CSALÁD- ÉS IDŐSÜGYI TANÁCSNOK**

Iktatószám: I-11-244/2007.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2007. augusztus 31-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:**Tanévkezdési támogatás nyújtása a gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, illetve a XI. kerületben állandó lakóhellyel rendelkező három- vagy többgyermekes családoknak****1./ sz. napirendi pont****Készítette:**Jankó István család- és idősügyi
tanácsnok**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:**

Szociális és Lakás Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipcz Andrea
2007. augusztus 28.



Tisztelt Képviselő-testület!

A tanévkezdés a diákoknak a nyár és a szabadság végét, a szülőknek viszont gondot jelent, mert ma már a beiskolázás és a tanévkezdés szinte elviselhetetlen terheket ró egyre több családra. Fokozottan érvényes ez azokra a családokra, ahol három illetve ennél több gyermeket kell felszerelni megfelelő minőségű és mennyiségű eszközzel.

A kormány egy tollvonással megszüntette a 13. havi családi pótlékot, amelyet augusztusban vehettek kézbe a szülők. A minimálisan megemelt családi pótlék nevetségesen alacsony ahhoz, hogy érzékelhető segítség legyen a családok részére. Ettől az évtől megszűnt a gyermeküket egyedül nevelők ingyenes tan-
könyvhöz jutási lehetősége. Az árak elszabadultak, az infláció nagyobb a vártnál a reálbérek csökkennek, tehát a családoknak egyre nagyobb teher a gyerekeik iskoláztatása, és akkor még hátra van a felsőoktatásban tanulók tandíjfizetési kötelezettsége.

Ha a kormány nem siet a családok segítségére, akkor itt helyben kell megsegítenünk őket.

A Képviselő-testület rendkívüli ülését azért kezdeményeztük, hogy az érintettek időben megkaphassák a támogatást.

Úgy gondolom, hogy elsősorban a gyermekvédelmi kedvezményben részesülőkön, (ez akkor jár, ha családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegét.) és a három vagy több gyermeket nevelő családokon kell most segítenünk.

A gazdasági előrejelzéseket és a kormány teljesítményét figyelve, a jövőben szükséges lesz, ha nem is ebben a formában,- ezt a támogatási formát beépítenünk a szociális rendeletünkbe is, ezért kezdeményezni fogom a szeptember 20-i Képviselő-testületi ülésen, a szociális rendelet módosítását is.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Jankó István
család és idősügyi tanácsnok